

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Посмотрите, вот он без страховки идет...» | Le funambule chilien passera sur la hauteur de 104 m sans filet

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 21.09.2010.



Завтра в рамках Международного года цирка чилийский канатоходец Гонсало Конча пройдет по канату, натянутому между двумя зданиями Женевского кантонального госпиталя. Нервным лучше не смотреть.

|
Demain dans le cadre du Monde du Cirque 2010 à Genève le funambule Gonzalo Concha passera entre deux bâtiments des HUG sans filet. Personnes sensibles s'abstenir.
Le funambule chilien passera sur la hauteur de 104 m sans filet

Ну как тут не вспомнить знаменитую песню Владимира Высоцкого «Канатоходец», от которой до сих пор мурашки бегут по коже:

*Посмотрите - вот он
без страховки идет.
Чуть правее наклон -
упадет, пропадет!
Чуть левее наклон -
все равно не спасти...
Но должно быть, ему очень нужно пройти
четыре четверти пути.*



Невероятный шанс воочию увидеть подвиг канатоходца выпадет завтра жителям и гостям Женевы. Потрясающий спектакль с участием чилийского артиста Гонзalo Конча, настоящее *salto mortale*, пройдет завтра в 18 часов в рамках проходящего в городе Кальвина Международного года цирка, о котором мы уже рассказывали.

Напомним, что самое первое представление Года, 1 января, также было адресовано маленьким пациентам Женевского кантонального госпиталя, вынужденным встречать Новый год в больничной палате. И вот - новая совместная акция.

Как объяснил Нашей газете.ch инициатор и главный организатор Международного года цирка в Женеве Юрий Мессен-Яшин, «натянутый между двумя корпусами  госпиталя канат символизирует связь между донорами крови и пациентами, остро в ней нуждающимися, и напоминает, что подобный жест может сделать каждый». Зато далеко не каждый может, как Гонзalo Конча, пройти 36 метров на высоте 104 метра – и это без всякой страховки! – под музыку группы Beatrice Graf «особый квартет».

Все желающие увидеть этот бесплатный спектакль, который начнется в среду, 22 сентября, в 18 часов, приглашаются в парк Chaumette, откуда им будет всем прекрасно видно. Адрес же самой воздушной сцены можно определить как rue Gabrielle-Perret-Gentil 4. В случае непогоды спектакль будет перенесен на следующий день, в то же время, на том же месте. Приходите сами и, главное, приводите детей – такое бывает не каждый день!

[Международный год цирка 2010](#)

Статьи по теме

[Юрий Мессен-Яшин: «Я родился на каникулах»](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/10505>